7/24/24, 10:34 AM IQAC Students feedback 2022-23

IQAC Students feedback 2022-23

Assabah Arts and Science College
Please submit feedback regarding your feedback on the course structure, content, and instructor. Fill

out the form with complete genuineness.
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Email *

fathimathshaharban19@gmail.com

Gender *

Male

@ Female

Department *

Computer science and applications
Commerce

@) English
Psychology

Mathematics

Geology

Chemistry e
Physics L
Food technology
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Year *

1Yr UG
2Yr UG
3Yr UG

@® 1YrpPG

2Yr PG

1. How satisfied are you with the overall quality of the curriculum offered at our .
college?
Satisfied

Highly satisfied

@® Neutral

Dissatisfied

Highly Dissatisfied

2. How satisfied are you with the variety of courses offered by the college? * U
Satisfied it
Highly satisfied \\b am >

@ Neutral
Dissatisfied

Highly Dissatisfied
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3. How effective is the college environment in facilitating the learning of the g
curriculum?

4. Modules in my courses are progressive and appropriately sequenced *

Strongly disagree
Disagree
Natural

@ Agree

Strongly agree

5.Do the curriculum's courses involve well-qualified and experienced faculty *
members?

Strongly disagree

Disagree

Neutral /S ? J .
s e ) )

Strongly agree NavnZ
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6.The entire syllabus is completed on time with a steady pace *

Strongly disagree..

Disagree
Neutral

Agree

Strongly agree
7. The overall environment of the classroom is conducive to learning current :
curriculum

Strongly disagree

Disagree

(® Neutral

Agree

Strongly agree

8.The prescribed books/reading materials are available in the library. *

Strongly disagree \ : / )/
\.‘g\-f‘-;f\\___, --'/_ % A
Disagree %\::Lri:_;;._ﬁ.;/
Neutral
@ Agree
Strongly agree
Principzl
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9. Are the ethical and moral components integrated effectively within the curriculum? *

Strongly disagree

Disagree

@ Neutral

Agree

Strongly agree

10. How satisfied are you with the variety of extracurricular activities and clubs "
offered by the college?

Satisfied

Highly Satisfied

@® Neutral

Dissatisfied

Highly Dissatisfied

11. How would you rate the accessibility and condition of sports facilities, if o=t
applicable? e
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12. Do you think the college has enough lab facilities for studying the current s
curriculum

yes

No

@® Amost

13.Are you satisfied with the accessibility of curriculum-related technology resources *
on campus?

Strongly disagree

Disagree

Strongly agree

14. How would you rate the effectiveness of academic advising services? *
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16. Modern teaching aids, power point presentations, web-resources, multi-media, e- *
content etc. are used by most of the teachers while teaching

Strongly disagree
Disagree

® Neutral

Agree

Strongly agree

Suggestions to improve the design of the curriculum and its implementation

This content is neither created nor endorsed by Google.
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